

淄博电力“善小”志愿者团队集体献爱心

4岁白血病女孩获助万余元



▲天气较热,小梓涵吵着要吃冰块,父母没有办法只能依着小梓涵给她吃冰块。 本报见习记者 姜文洁 摄

本报5月6日讯(见习记者 王亚男) 本报5月2日曾报道过临淄白血病女孩亟待手术的消息,引起了社会各界的广泛关注。4日,淄博市供电公司善小志愿者团队为小梓涵送来了17230元善款,临淄供电部与小梓涵的家庭结成对子,要长期帮助这个家庭。

4日下午3点,淄博市供电公司善小志愿者团队带着水果、鸡蛋、食用油来到了小梓涵的家中。小梓涵正躺在沙发上看动画片。看到陌生的叔叔阿姨,梓涵一点也不怕生,忽闪着大眼睛脆生生的喊着“叔叔!阿姨!”不一会,活泼的小梓

涵就跟供电公司的叔叔阿姨熟悉起来,抱着志愿者的脖子不放,连妈妈王桂花想抱她都不让。

不一会,小梓涵就拉着志愿者鲍红艳的手写起了毛笔字,还把自己非常喜欢的一串珠链给鲍红艳戴上。王桂花说现在小梓涵会写1,2,3,4了,常常在院子的石桌上写字。

小梓涵的爸爸告诉记者,医院确定的手术时间是6月中旬。就算是把房子卖了,砸锅卖铁也要先给孩子治病,把孩子的病治好。

淄博供电公司志愿者告诉记者,“善小”志愿者看到齐鲁晚报的报道后觉得非常的感动,心里对小

梓涵充满了爱怜。“善小”志愿者团队4日上午自发组织了这次捐款,共17230元。临淄供电部发挥自己的地缘优势,与小梓涵家结成对子,以后梓涵家有什么需要帮忙的都尽自己的一份力。

记者看到,志愿者递给王桂花两个装钱的信封。这不仅是“善小”志愿者,而且单位还有别的同事也想帮帮小梓涵。至于这个信封,也不知道是谁捐的,有多少钱。

害怕打扰梓涵休息,志愿者不多时就决定离开了。梓涵趴在爸爸背上,恋恋不舍的看着大家。“阿姨还要再来!下次我就会写5,6,7,8了!”

车牌号偷偷变脸 上路半小时被抓

本报5月6日讯(见习记者 石伟 通讯员 全茂军) 4日,河北司机李某某驾驶汽车来高青县办事,挪用了山东的车号牌,可上路没过半小时,就被高青交警逮个正着。

4日9时许,高青交警大队民警在县城黄河路体育馆路口执勤时,发现一辆悬挂鲁D9B×××的“中华”轿车由北向南行驶,该车停车

接受检查时,驾驶人李某某出示的行驶证车号为冀J321××,与所悬挂号牌不符,在民警的追问下,李某某无奈从车辆后备箱内拿出一副冀J321××号牌。据李某某交待,当日,自己从河北来高青办事,到达后,为逃避当地监控拍照执法,将车号牌换成鲁D9B×××号牌,没想到,刚上路没有半小时,就被交警识破。

网上说的和实际看的像是两套房

30元看房费打了水漂

本报5月6日讯(见习记者 韩乃传) 6日,张店的李女士向本报反映,她前日通过一中介租房时,实际看到的房子与网上宣传的有很大差距,要求中介退还看房费却遭到拒绝。

李女士说她想租套房子,佳氏邦中介提出要收30元的看房费,李女士交了。可真正去看房时,李女士傻眼了。“不到35平方米的房间,他们广告愣是写成55平方米,房间只有一张办公

桌,一把椅子、一个沙发竟然也敢宣称精装小户型,房间明明是在阴面,却非得说朝阳。卫生间都没有,还说是一室一厅一卫。”李女士说。觉得受骗的李女士要求退回30元的看房费,但是遭到佳氏邦中介的拒绝。

佳氏邦中介的工作人员说,房屋信息是房主给的,具体他们也难以确定。至于房主那边因为涉及商业信息,不能提供具体联系方式。